

富而有责 富而有义 富而有爱

——共产党员、“三有”楷模刘桂元的故事引起关注

回报社会是企业家的社会责任

□姚康华

刘桂元是风陵渡经济开发区食品行业的一名民营企业家,同时又是一个业余乒乓球爱好者。由于共同的兴趣,我俩成了球友。

2014年2月,风陵渡乒乓球协会要举办一次公益性质的全民乒乓球比赛,需要寻找一个赞助单位。当时我抱着试一试的心态,对刘桂元说明了情况,他当即表态:“你们核算一下,看看需要多少资金。”经过核算,比赛资金缺口还有3000元。虽然有点难以启齿,但我最终还是把这一情况告诉了他,刘桂元毫不犹豫地

口袋里掏出3000元给了我。我感动地握着刘桂元的手,感谢他支持群众体育事业。

想不到,我一个普通老百姓的一句话,在刘桂元面前竟起了作用,那次乒乓球比赛得以成功举办。

从2014年到现在,东风食品厂与风陵渡乒协结下了不解之缘,每年举办乒乓球比赛,刘桂元都会主动支持。

随着社会的发展与进步,体育强国、体育健体的理念深入人心,参与乒乓球活动的人越来越多。2018年,风陵渡乒协原有的场

地已满足不了乒乓球爱好者的需求。刘桂元得知情况后,同有关负责人商议后,把东风食品厂的两间大库房改建为两个乒乓球活动室,并购置了两张高质量球台,铺上了塑胶地板,安装了空调。两个乒乓球活动室共160平方米,总投资20余万元。

活动室一流的设施和环境吸引了众多乒乓球爱好者前来切磋球技。现在,每天都有乒乓球爱好者在东风食品厂打球。陕西渭南潼关县乒协、河南灵宝豫灵镇乒协、芮城县乒协、永济市乒协等每年都会来

该厂进行比赛交流。

有人问刘桂元:“你自掏腰包建起了乒乓球室,不收打球人的一分钱,还要赔上电费、水费,你图个啥呀?”

刘桂元笑着回答:“东风食品厂作为风陵渡一家民营企业,经过几十年的发展壮大,产品质量、数量一年迈上一个新台阶,经济效益连年攀升,靠的是晋秦豫黄河金三角群众对厂子产品的认可与信任。企业壮大了,回馈当地百姓、回报社会是我们企业家的社会责任。只要东风食品厂在,这份责任就永远在!”

市总工会与市卫健委联合主办 全市针灸临床职业技能竞赛

运城晚报讯(记者 陶登肖)为弘扬中医针灸文化,提升针灸师的专业技能,推动运城市针灸学科发展,6月23日,由市总工会和市卫健委联合主办的2024年全市针灸临床职业技能竞赛决赛在运城市中医医院举办(右图)。全市共有17个代表队、51名选手参赛。

大赛设个人赛和团体赛两个项目,分为理论知识笔试和针灸临床实践技能操作两个环节进行,全面检验了参赛者的针灸临床执业能力。

竞赛理论知识笔试环节,主要对参赛选手的经络腧穴学、刺灸灸法学、针灸治疗学等与针灸相关的专业知识问题和相关法律法规(含规范性文件)进行考试。参赛选手迅速作答,充分展现了他们扎实的理论基础。

在实践操作环节,选手们需要在规定时间内完成腧穴定位、刺灸法操作和灸法操作等一系列针灸操作。娴熟的手法和规范的操作,展示了选手们高超的针灸技艺。

经过激烈角逐,个人奖、团体奖各评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。



参赛选手们在竞赛中展现出扎实的理论基础和高超的实操技能,极大地提升了针灸人才队伍的整体素质,进一步促进了针灸技艺的传承与创新,有效推动了我市针灸人才队伍的建设与发展。

此次竞赛不仅为选手们提供

了一个切磋技艺、交流经验的宝贵平台,更进一步激发了全市医疗从业人员爱岗敬业、刻苦钻研、积极进取、提升自我的工作热情,为奋力推动运城建设中医药强市、更好地服务全市人民健康提供了有力保障。

运城公路分局通化公路超限检测站 开展消防应急演练

运城晚报讯(记者 范楚乔)6月25日,运城公路分局通化公路超限检测站组织开展了消防应急疏散演练,进一步提升该站应急管理能力。

当天,在急促的报警声和模拟烟雾中,演练拉开序幕。办公楼各楼层负责人第一时间到达

所在楼层进行人员疏散,员工们捂住口鼻、弯腰贴墙,通过逃生出口紧张有序前往室外安全区域。接着,相关人员进行人数清查。

演练结束后,全体人员还在消防讲师的指导下进行灭火实操,进一步提高应急灭火技能。

活动结束后,该站相关负责人表示,今后将继续把消防应急工作作为常态化工作紧抓不懈,切实做到“隐患险于明火,防范胜于救灾”。同时,该站将继续组织员工多学习消防安全知识,不断提高大家的应急防火能力和自救能力。

万荣:载歌载舞颂党恩



▲6月26日,在万荣县金鼎阳光小区,演员们在表演说唱节目。

“七一”前夕,万荣县孤峰社区联合县委老干部局、县文旅局,在金鼎阳光小区举办“党群同心庆‘七一’邻里同庆促和谐”文艺晚会。节目主题突出,内容丰富多样,在传播正能量的同时,丰富了居民的文化生活。

特约摄影 李克荣

我们毕业啦



▲6月27日晚,盐湖区第二实验幼儿园的园长、教师为大班小朋友点朱砂、送祝福。

又是一年毕业季,当天,该幼儿园举行了毕业典礼,勉励大班小朋友在新的人生旅程中逐梦前行,为大家的幼儿园时光画上了圆满句号。

记者 茹雅 摄